МАРКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС

«ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ-ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД»




5-9 КЛАСИ

    Кожна людина приходить у світ, аби виконати свою місію, 

залишити по собі добрий слід. Ми повинні щось зробити сьогодні, аби, у майбутньому, підсумовуючи свої вчинки, можна було б сказати своєму  найвищому судді-совісті:

ЖИТТЯ МИНУЛО НЕДАРЕМНО

Готуючись до участі у всеукраїнському конкурсі в НВК проведено:

1. Конкурс учнівських творчих робіт  «Моральний вчинок»

2. Проведення   тренінгу: 

 «Як наші наші вчинки  впливають  на життя?»

3.  Участь у акціях  «Годівничка», «Посади дерево»,  «За чисте довкілля»

Гарний вчинок
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   Існує таке гарне прислів'я: «Посієш вчинок — пожнеш звичку, посієш звичку — пожнеш характер, посієш характер — пожнеш долю». Отже, у житті людини, все починається зі вчинка.  Одного разу я зробив  вчинок, який тепер часто згадую.

     Кілька років назад біля приватного магазину на електричному стовпові лелеки вимостили гніздо. Кожної весни вони прилітали до свого гнізда, насиджували пташенят.

    Ми завжди спостерігали за їхніми клопотами. Дбайливі «батьки» ретельно виконували свої обов᾽язки: чистили гніздо, годували пташенят, оберігали їх від холоду і дощів. 

     Одного разу лелеки не прилетіли до гнізда. Лелечата були в небезпеці. Ми з друзями дивилися на них, чули їх голодний плач. Дістати їх було нелегко. В цьому нам допомогли батьки. Я забрав пташенят додому.

      Ловив для них рибу, інших жителів водоймища і годував їх. Крім того вони їли і хліб.   Більше місяця лелечата росли без батьків.  Прийшов час прощатися.  Я пустив їх на воду.  І вони  почали жити самостійно.

                                                                                                          Гаразда Владислав

Гарний вчинок
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Народна мудрість каже, що людина – це ряд вчинків.  Мама і тато вчать мене робити добрі справи. 

В моєму житті теж прийшлось простягти руку допомоги.

   В дворі, де я живу, ластівки будують гнізда. Одна із них  зліпила його біля дерев᾽яної балки в сараї.  Кожної весни прилітала вона до свого гнізда. Насиджувала, годувала, навчала самостійно літати пташенят. Коли підлітала вона до гнізда з їжею, ластів᾽ята голосно пищали. Гніздо було невисоко і я міг спостерігати за ними.  В цьому мені допомагали дорослі .  

        Одного разу я побачив зруйноване гніздо. Пташенята лежали на землі, а ластівка безпорадно кликала на поміч. Коли я підняв ластів᾿ят із землі, вони вчепились лапками до мого одягу. Бабуся допомогла  в пташиній біді. Зробили ми з нею гніздечко із тканини приладнали  гвіздками до балки і поклали пташок. На другий день ластівка почала носити грудочки болота і ліпила їх до балки і тканини. Наше гніздо їй показалось не зручним. Ми з бабусею були вражені мистецтвом будівництва. Нижня частина гнізда була із тканини, а верхню частину ластівка гарненько облаштувала своїм будівельним матеріалом. Я зрозумів, яка розумна і відповідальна пташка!  І як вона піклується про своїх дітей.  Така як моя мама.

                                                                                                        Гайдайчук Назарій.
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 Гарний вчинок
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    Люди часто говорять про те, що потрібно чинити добро і тоді світ стане кращим. Мама і тато вчать мене  творити добрі справи. Біля нашого будинку є стара будівля і там гніздяться сім′я шпаків. Вони зробили гніздечко під старою покрівлею із пір′ячка та сухої трави. Гніздо було високо і я за ними спостерігав здалеку. Одного разу я побачив, що із гніздечка випало пташеня, а шпаки літають, і не можуть допомогти йому повернутися в гніздо. Тоді я взяв його в руки і хотів покласти , але не зміг, бо  їхнє гніздо було високо. І я вирішив покликати на допомогу тата. Ми  із татом  з справилися із пташиною бідою.

Будило Олег
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  Учні постійно доглядають шкільний парк  та парк біля меморіального комплексу братської могили. 
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      Діти догдають за кімнатнами   рослинами
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    Видовий склад кімнатних рослин нашої школи нараховує близько 45 видів рослин. Переважають у фойє та на вікнах хлорофітуми, арми, епіфілюми, ефеверії, традисканції, рео, сеткреазії, зигокактуси та інші. Ці квіти добре переносять протяг, тіньовитривалі, невибагливі у догляді.
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Учні беруть участь участь у акції  «Годівничка»
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Проведення   тренінгу: 

 «Як наші наші вчинки  впливають  на життя?»
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